[bookmark: _GoBack]Gedragsregels op en rondom de tennisbaan


· Bij bliksem ga je zo snel mogelijk van de baan af. Denk niet dat jou niets kan  overkomen!!!!!
· De rommel zoals flesjes, papiertjes enz. gooi je na het spelen in de vuilnisbak. Er zijn genoeg mogelijkheden om je rommel op te ruimen.
· De banen: junioren en senioren hebben net zoveel recht om op een vrije baan te spelen. Er is echter één afspraak: na 19.00 uur mogen de junioren die op de basisschool zitten niet meer op de baan (op doordeweekse dagen).
· De fietsen horen in de fietsenstalling en nergens anders.
· De kleding je bent verplicht je kleding aan te houden. Zelfs als het heel warm is. Geen blote basten op de baan hoe fraai ze ook zijn! 
· Je racket hoort in je hand. Al wil je er nog zo graag mee smijten of rammen, dat doe je dus niet. Tot 10 tellen en kijken hoe snel je jouw goede spel weer kunt herstellen.
· Schelden, vloeken en spugen, al ben je een keer heel boos op jezelf of op een ander, je gaat niet hardop lopen schelden. Het is toch veel leuker om gewoon gezellig te blijven tennissen. Wat zou je er zelf van vinden als er op de baan naast jou constant geschreeuwd en verveeld wordt?
· Heb je een misverstand, vraag dan een LET. Dat betekent dat je vraagt om deze laatste actie even over te mogen doen. Geeft de tegenpartij die niet, dan accepteer je dat en speel je door. Je bent aan het sporten en sportief gedrag wordt verwacht. Het is voor je partner, je tegenstander en voor jezelf.
· Spugen, dat schijnt wel eens te moeten gebeuren bij inspanning maar doe dat op het toilet, en niet op de baan! Het is niet stoer of cool, maar gewoon vies!
· Het net: daar loop je omheen en spring je niet overheen. Ook leun en sla je er niet op!
· De hekken zijn niet om in te klimmen. Is er een bal overheen gegaan, loop dan gewoon even om.
